[bookmark: _GoBack]Организация мероприятий по проведению текущих ремонтов в стационарных организациях социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
   В условиях реализации регионального проекта «Старшее поколение», входящего в состав национального проекта «Демография», и в целях создания условий проживания в стационарных организациях социального обслуживания максимально благоприятными, комфортными, приближенными к домашним в 2019 году в 4-х бюджетных стационарных организациях социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе:
   Геронтологический центр в городе Сургуте; 
   Советский дом-интернат для престарелых и инвалидов; 
   Няганский комплексный центр социального обслуживания населения; 
   Сургутский районный комплексный центр социального обслуживания населения, 
организованы мероприятия по текущему ремонту помещений, в том числе с учётом индивидуальных пожеланий граждан при выборе цветовой палитры в жилой комнате, приобретению современной мебели в жилые комнаты получателей социальных услуг. Общий объем средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, направленный на данные цели составляет 15 386,0 тыс.рублей. 
    По состоянию 31 марта 2019 года в 2-х учреждениях (Советский дом-интернат для престарелых и инвалидов, Сургутский районный комплексный центр социального обслуживания населения) работы по внутренней отделке помещений, замене окон, установке мебели выполнены на 50% и будут завершены в соответствии со сроками, установленными контрактами. 
   В Геронтологическом центре, Няганском комплексном центре социального обслуживания населения на аналогичные виды работ объявлены конкурсные торги, которые планируется завершить в апреле текущего года (заключение контрактов ориентировочно в мае 2019 года). 
   Вопрос проведения ремонтов в стационарных организациях находится на контроле у Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, качественный и количественный анализ (оценка фактического исполнения) осуществляется посредством постоянного мониторинга. 

