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Информация по итогам работы ресурсного учреждения.
Реализация мероприятий в рамках программы «Социальная интеграция лиц трудоспособного возраста, освободившихся из мест лишения свободы, 
«На свободу – в новую жизнь!» 
за 2017 год

Приказом Депсоцразвития Югры от 24.01.2017 № 57-р «О присвоении статуса «ресурсное учреждение социального обслуживания» с января 2017 года в Учреждении организована работа по внедрению программы социальной интеграции лиц трудоспособного возраста, освободившихся из мест лишения свободы, «На свободу – в новую жизнь!» (далее – Программа).
Новизной данной Программы является создание модели взаимодействия с социальными партнёрами и негосударственным поставщиком социальных услуг Благотворительным фондом социальной и духовной помощи «Возрождение» с целью обеспечения необходимых условий для успешной социальной интеграции лиц трудоспособного возраста, освободившихся из мест лишения свободы, в общество.
Целевая группа Программы – лица трудоспособного возраста, освободившиеся из мест лишения свободы, проживающие на территории города Нягани. Планируемый охват программными мероприятиями составит 30 человек. 
Согласно плану мероприятий Программы организована информационная кампания о ее реализации: 
- создана вкладка «Ресурсное учреждение» на официальном сайте Учреждения (http://86kcson.ru/innovatsionnaya-deyatelnost-uchrezhdeniya/);
- разработан буклет «Помощь освободившимся из мест лишения свободы», размещен во вкладке «Ресурсное учреждение»  (http://86kcson.ru/innovatsionnaya-deyatelnost-uchrezhdeniya/pamyatki-buktely-flaery/), распространен в организациях социальных партнеров (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по городу Нягань (УФИНС), Отдел министерства внутренних дел по городу Нягань (ОМВД), Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Няганский центр занятости населения» (КУ ЦЗН).
Для функционирования модели взаимодействия с социальными партнерами и негосударственным поставщиком социальных услуг по реализации программных мероприятий заключены 4 соглашения: 
- Управление Федеральной службы исполнения наказаний по городу Нягань;
- Отдел министерства внутренних дел по городу Нягань;
- Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Няганский центр занятости населения»; 
- Благотворительный фонд социальной и духовной помощи «Возрождение».
16.06.2017 – проведено рабочее совещание с представителями Отдела министерства внутренних дел по городу Нягань и  Благотворительным фондом социальной и духовной помощи «Возрождение» по вопросам взаимодействия в процессе реализации Программы.  
30.06.2017 – организована демонстрация презентации Программы среди социальных партнеров и негосударственного поставщика социальных услуг для участия в реализации программных мероприятий.     
Входе информационных (вышеперечисленных мероприятий) в рамках действия Программы негосударственный поставщик «Благотворительный фонд социальной и духовной помощи «Возрождение» организовал  помещения для временного проживания, бесплатные горячие обеды, постельные принадлежности и предметы культурно-бытового назначения, с целью недопущения повторных рецидивов и прохождения социальной адаптации, для лиц трудоспособного возраста, освободившихся из мест лишения свободы и не имеющих родственных связей и места проживания. 
	Разработана брошюра «В помощь освободившимся из мест лишения свободы», буклет «Социальная поддержка лиц трудоспособного возраста, освободившихся из мест лишения свободы «Все в наших руках».
Сформирован реестр лиц трудоспособного возраста, освободившихся из мест лишения свободы, нуждающихся в социальной интеграции в количестве 30 человек.
Со всеми гражданами, состоящими в реестре, специалистами по социальной работе были организованы следующие мероприятия:
- 30 человек заполнили анкету по выявлению проблем;
- 30 человек прошли диагностику мотивационной, эмоционально-волевой и коммуникативной сфер личности в отделении психолого-педагогической помощи семье и детям.
По результатам анкетирования гражданам данной категории в рамках программных мероприятий оказана помощь: 
- 15 гражданам были оформлены меры социальной поддержки; 
- 17 гражданам, для поддержания жизнедеятельности, в пункте приема и выдачи срочной помощи оказана помощь в виде продуктовых наборов длительного срока хранения, предметов первой необходимости, мягкого инвентаря (одежда, обувь); 
- 11 гражданам оказана помощь в оформлении документов;
- 2 гражданам оказано содействие в оформлении соглашения о поэтапном погашении долга за жилищно-коммунальные услуги;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
- 5 человек зарегистрировались в Казенном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Няганский центр занятости населения»; 
- 9 человек трудоустроено;
- 6 человек находятся в поиске работы;
- 2 гражданина госпитализированы
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