Единовременная помощь для выхода на самообеспечение.
Цель оказания – содействие в самостоятельном повышении дохода семьи.
Право на получение единовременной помощи для выхода на самообеспечение имеют малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, имеющие место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре.
- на развитие подсобного хозяйства, являющегося источником постоянного дохода семьи в натуральном и денежном видах;
- на развитие и реализацию трудового потенциала посредством оказания услуг населению, являющего источником постоянного дохода семьи.
Единовременная помощь для выхода семьи (гражданина) на самообеспечение используется семьей по целевому назначению в соответствии с планом мероприятий по выходу семьи (гражданина) на самообеспечение: Решение об оказании единовременной помощи принимается не позднее 10 дней со дня принятия заявления с документами.
Единовременная помощь для выхода на самообеспечение может быть оказана малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, заключившим социальный контракт.
Социальный контракт – договор между гражданином и органом социальной защиты населения о взаимных обязательствах при предоставлении единовременной помощи для создания условий по выходу на самообеспечение.
Контроль соблюдения семей (гражданином) условий социального контракта, проверка целевого использования средств бюджета автономного округа осуществляется уполномоченным органом социальной защиты населения не реже одного раза в квартал. 
Итоговый отчет о выполнении плана мероприятий по выходу семьи (гражданина) на самообеспечение заявитель представляет по истечении 12 месяцев со дня заключения социального контракта.
Ожидаемый результат данной помощи:
- - повышение среднедушевого дохода малоимущих семей;
- трудозанятость заявителя и членов семьи;
- самостоятельное улучшение условий жизни семьи.
Из опыта работы:
Семья получила единовременную помощь для выхода на самообеспечение в 2015 году. Дополнительная мера социальной поддержки  была направлена на приобретение оборудования и организацию рабочего места для предоставления услуг населению по ногтевому моделированию.  Семья приобрела оборудование, необходимый инвентарь, спецодежду. Данные услуги оказались востребованными в нашем городе. 
В результате:
1. У семьи имеется трудовой доход в  денежной форме.
2. Заявитель является индивидуальным предпринимателем.
3. Семья вышла из статуса малообеспеченной семьи.
Единовременная помощь для выхода на самообеспечение способствовало положительной динамике самостоятельного повышения дохода семьи. 
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