Информация об итогах проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания в 2020

Информация  об итогах проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2020 году
(утверждены протоколом Общественного совета по проведению независимой оценки качества при Депсоцразвития Югры от 18.12.2020 № 7).
В 2020 году независимая оценка качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – независимая оценка) проведена в отношении 114 организаций (44 государственных, 70 негосударственных), оказывающих услуги в сфере социального обслуживания, включенных в Реестр поставщиков социальных услуг Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Деятельность организаций социального обслуживания оценивалась по установленным Минтруда России критериям, которые выражаются в балльных значениях общих показателей (от 0 до 100).
Источниками информации для проведения независимой оценки являются: 
официальные сайты поставщиков социальных услуг в информационно-коммуникационной сети «Интернет»,
информационные стенды в помещениях поставщиков социальных услуг;
официальный сайт для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в сети «Интернет»;
результаты изучения условий оказания услуг поставщиков социальных услуг;
мнение получателей услуг о качестве условий оказания услуг.
Для получения итоговых результатов удовлетворенности граждан качеством условий оказания услуг осуществлен опрос граждан-получателей социальных услуг.
[bookmark: _GoBack] По результатам проведения независимой оценки в 2020 году БУ «Няганский комплексный центр социального обслуживания населения» занял 5 место.
